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アンケート名称 市川市の教育に関するアンケート 

担当部・課名 生涯学習部 教育総務課 

アンケート結果の市政への反映状況 

 市川市教育委員会では、第 3 期市川市教育振興基本計画に基づき、教育の振興を図るため、さま

ざまな施策を進めています。本アンケートでは、その計画に掲げた数値目標の達成状況を把握する

ために調査させていただきました。 

  

 アンケート結果の主な内容についてお知らせいたします。 

教育についてのニュースや話題については、72%の方が「とても関心がある」または「関心があ

る」と回答しています。 

 

一方、地域の学校を支援する活動への参加については、「参加したい」の回答合計が 44％、「参

加したくない」の回答合計が 34％という結果でした。 

 

 生涯学習についての項目では、回答いただいた方の 46%が、この１年くらいの間に生涯学習を

したことがあると回答しています。 

生涯学習の場としては公民館が 37％で最も多く、次いで、自宅が 30％、民間の講座や教室（カ

ルチャーセンター等）が 29％、パソコンやタブレット、スマートフォンを利用したオンライン講

座が 27％と、学びの場の多様化を示す結果となりました。 

 また、生涯学習をされた方のほとんどが何らかの形で学んだことを役立てていることがわかり

ました。 

  

皆様からいただいた貴重なご意見を参考にしながら、教育に関する取組の改善・充実に引き続き

努めてまいります。ご協力ありがとうございました。 

 

 


